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—— Y, Sinif 5. Hafta Problem Etkinlikleri = ilkokul evim
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B Ayse, 0, 2, 4, 8 rakamlarini birer kez kullanarak

olugturulabilecek rakamlari farklh 4 basamakli en bayuk sayiy:
buluyor.

Bu sayinin binler basamaginin basamak degeri ile birler
basamaginin say: degeri toplami kagtir?

Coézum:

3 Murat, 1275, 1450, 980, 1680 sayilarinin en kuguk dg
tanesini topluyor.

Elde ettigi toplam kagtir?
Coézum:

a Bir markette sali gunu 435, ¢argamba gunu 268,
pergsembe gunua 504 arun satilmigtir.
Bu ag gande toplam kag aran satilmighir?

Cozum:

) «AsB” sayisi Ug basamaklidir ve rakamlar: toplami 12:dir.
Bu sayinin en kaguk degeri igin “ABS” sayisinin en yakin
onlugu kagtir?

Coézum:
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&) Deniz, 456 ile 582 sayilari arasindaki en buyuk ve en

kaguk sayilarin en yakin yazluklerinin toplamini bulmugtur.
Deniz’in buldugu toplam kagtir?

Coézum:

3 Selin’in olugturdugu sruntu:840, 870, 900, 930, ..
Bu srantade 7. terim kagtir?

Coézum:

Zeynep’in okul numarasi, rakamlar: farkl en kaguk 4
basamakli tek sayidir.
Bu okul numarasinin rakamlari toplami kagtir?

Cozum:

) Bir kamyonun yuka 73 245 kg'dir. Ik gehirde 20 000 kg,
ikinci gehirde 15 000 kg yuk birakilmigtir.
Kamyonda kalan yak kag kilogramdir?

Cozum:
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E2 Emre, 200'den baglayarak 25'er ritmik sayma yapiyor.

6. sdyledigi say: kag olur?

Cozum:

() «c7A2” sayisinda rakamlarin toplami 16°dir.

A rakami en bayak degeri aldiginda, sayminin binler
basamaginin basamak degeri kagtir?

Cozum:

&) BB «q, 5, 3, 7" rakamlarini birer kez kullanarak
olugturulabilecek en buyuk say: ile en kaguk sayinin farki
kagtir?

Cozum:

&) B3 Bir manav, pazartesi guna 325 kg, sali guna HIS kg

elma satmigtir.
Manav iki gande toplam kag kilogram elma satmigtir?

Cozum:
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n B “495 A 9” sayisinda A éyle bir rakam olmalidir ki

sayinin rakamlari toplami 27 olsun.
A rakami kagtir?

Coézum:

& 2 Bir cigekei, sabah 287, 63leden sonra 316, akgam 259

buket satmighir.
Cigekgi gan boyunca toplam kag buket satmigtir?

Coézum:

ED B Ece, 8256 - 4928 iglemini yapmigtir.

Elde ettigi farkin binler ve onlar basamagindaki rakamlarin
toplami, yazler ve birler basamagindaki rakamlarin
toplamindan kag eksiktir?

Cozum:

n n Bir kirtasiyede, pazartesi guna 12 450, sali guna 8
725, gargamba gunt ise 9 360 kalem satilmigtir.

Bu kirtasiyede t¢ gande toplam kag kalem satilmigtir?

Cozam:
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